
2022



Our service to our customers
We are able to fulfil, in record time, the 
most demanding requests, even for high 
amounts. Continuous investments in new 
technologies and staff training at all levels 
represent our merits: decision-making 
speed and direct control over the entire 
production chain on site; constant study 
of all-round solutions and products for the 
market; attention to current trends; custo-
misation of the entire range of products; 
interaction with partnering agencies to 
develop new solutions; creativity and 
made-to-measure prototyping; graphic 
design support with professional in-house 
department.

Why pitch Memo-stick?
Because it is the customisation that 
makes the difference!  The promotional 
product distribution agencies pitch 
Memo-stick because our products and 
services are reliable, innovative and quali-
fying towards their customer base, of any 
company and brand level.  Communica-
tion professionals choose Memo-stick so 
that they can work with us in a professio-
nal manner and spread the added value of 
their research and creativity.

Il nostro servizio al cliente
Siamo in grado di soddisfare in 
tempi da record le più esigenti 
richieste, anche per quantitativi 
elevati.
Investimenti continui in nuove 
tecnologie e formazione del perso-
nale a tutti i livelli determinano i 
nostri punti di forza:
velocità decisionale e controllo 
diretto di tutta la filiera in stabili-
mento; costante ricerca di soluzioni 
e prodotti per il mercato a 360°; 
attenzione verso le attuali tendenze; 
personalizzazione di tutta la gamma 
dei prodotti;
interazione con le agenzie partner 
per sviluppare nuove soluzioni; crea-
tività e prototipazione su misura; 
supporto grafico con studio profes-
sionale interno.
 
Perchè proporre Memo-stick?
Perché è la personalizzazione che fa 
la differenza! Le agenzie distributrici 
di prodotti promozionali propongo-
no Memo-stick perché i nostri pro-
dotti e servizi sono affidabili, innova-
tivi e qualificanti verso la loro clien-
tela, di qualsiasi attività e di livello 
del brand.
I professionisti della comunicazione 
scelgono Memo-stick perchè posso-
no lavorare con noi con professiona-
lità e far riconoscere il valore 
aggiunto della propria ricerca e 
creatività.

Lavoriamo con competenza
e passione.

We work with competence
and passion.



ll nostro forte è la personalizzazione:
ci distinguiamo per efficienza e
sviluppo creativo.
Il marchio Memo-stick è nato da una con-
solidata specializzazione; è il frutto 
dell’esperienza nella produzione di articoli 
promozionali personalizzati e in particolar 
modo foglietti adesivi per appunti riposi-
zionabili personalizzati come volete, per 
una pubblicità aziendale da attaccare e 
staccare sempre e ovunque. 
Creatività, innovazione e flessibilità ci 
hanno permesso di operare con successo 
nel mercato italiano e internazionale;
la nostra costante ricerca, nell’ideazione e 
fabbricazione di prodotti promozionali,
ci permette di proporvi oggetti pubblicitari 
originali a vostro marchio, esclusivi ed 
efficaci. Marketing promozionale e regali 
d’affari possono essere la vostra personale 
chiave di successo per fidelizzare i clienti e 
farsi ricordare in un mercato sempre più
competitivo.
Serve un partner affidabile per la visibilità 
del vostro brand tramite l’oggetto?
Cercate il marchio Memo-stick con la sua 
ampia gamma di memo adesivi tutti da 
personalizzare per far parlare di voi.

Li vogliamo personalizzati!
I foglietti riposizionabili Memo-stick, utili in 
ogni situazione, sono memo adesivi o 
blocchetti con copertina per annotare 
impegni, liste, idee e note. Indispensabili in 
ufficio come a casa, sono presenti sopra 
ogni scrivania. Se personalizzati, diventano 
oggetti perfetti per la comunicazione 
aziendale o per la promozione di un nuovo 
prodotto. I prodotti Memo-stick non sono 
mai standard. Una volta scelti gli artico-
li-base esposti in questo catalogo, studie-
remo con voi le soluzioni tecniche e grafi-
che ad hoc per le vostre personalizzazioni: 
stampa in quadricromia, fustelle e mate-
riali. Solo alcune idee dei tanti progetti rea-
lizzati per grandi brands sono stati presen-
tati in questo catalogo prodotti; se avete 
particolari esigenze mirate al target di rife-
rimento, parlatecene e noi vi supportere-
mo nella prototipazione dei vostri prodotti 
promozionali.

Our strong suit is customisation: we stand out 
for our efficiency and creative development.
The Memo-stick trademark developed from a 
well-established production specialisation;
it is the result of the experience in the production 
of customised promotional products and espe-
cially customised as you want  re-positionable 
sticky sheets for notes, for company advertising 
that is restickable any and everywhere. 
Creativity, innovation and flexibility have allowed 
us to operate successfully in the Italian and inter-
national market; our on-going study of the design 
and manufacturing of promotional products 
allows us to offer you original,
exclusive and effective advertising objects with 
your trademark. Promotional marketing and 
business gifts can be your personal key to success 
for customer fidelity and make your brand 
memorable in an ever-competitive market. Do 
you need a reliable partner for the visibility of your 
brand through an object? 
Look for the Memo-stick trademark with its broad 
range of sticky memos all there for you to custo-
mise to spread the word.

We want them customised! 
The re-positionable Memo-stick sheets, useful in 
every situation, are sticky memos or pads with 
cover to jot down commitments, lists, ideas and 
notes. Crucial at the office and at home, they are 
a staple item on every desk.
When they are customised they become the 
perfect objects for business communication or 
for the promotion of a new product.
Memo-stick products are never standard.
Once you have selected base articles presented 
this catalogue, together we will come up with ad 
hoc technical and graphic design solutions for 
your customisation: CMYK print, dies and mate-
rials. Just a few ideas of the many projects develo-
ped for big brands were presented in this product 
catalogue; if you have special requirements for 
your reference target, tell us about it and we will 
help you prototype your promotional products.

Personalizziamo momenti da ricordare
We customise memos



l Memo adesivi made In Italy in tanti formati da 
personalizzare

I materiali cartacei
Per i memo-stick, la carta da noi utilizzata è quella 
usomano 80 gr. bianca che garantisce una perfetta 
stampa di Pantoni e quadricromie. Nella stessa gram-
matura è disponibile anche una gamma di carte colori 
pastello e colori fluo. Per chi è attento in particolar 
modo all’ambiente, sono disponibili carte e cartoncini 
riciclati per tutti gli articoli proposti in questo catalogo.

La formula speciale del collante
Nei Memo-stick l’adesivo che permette il riposiziona-
mento dei foglietti è un prodotto gommoso; è compo-
sto da micro sfere con funzione di ventose, che 
consentono di aderire sulla maggior parte delle super-
fici asciutte e lisce. Mantiene le sue proprietà per anni 
e la vasta possibilità di utilizzo è in evoluzione verso 
nuove applicazioni industriali sul prodotto in cui è 
necessario evidenziare momentaneamente un 
“memo attacca e stacca” per poi rimuoverlo senza 
lasciarne poi traccia. Non si tratta di un comune adesi-
vo removibile e la sua particolare formulazione, già 
collaudata negli anni, non lascia residui di colla su 
nessun supporto su cui aderisce. I Memo-stick, in tutti 
i formati proposti, sono prodotti secondo i più elevati 
standard di qualità e sottoposti a rigorosi controlli 
prima della spedizione.

Tecnologie di stampa
Il nostro studio grafico interno è a disposizione per 
sviluppare le vostre idee pensando anche alla grafica 
se non ne avete una già pronta o per offrire un servizio 
di grafica professionale di supporto per le vostre 
personalizzazioni. Sono disponibili a richiesta le 
schede tecniche dei nostri articoli per crearvi in auto-
nomia le vostre personalizzazioni grafiche.
 
Prestampa: computer piattaforma Mac, programmi 
Adobe Illustrator e Photoshop aggiornati e profilati, 
stampanti digitali per prove grafiche. Stampa offset a 
bobina e a foglio, con lastre per offset da Computer To 
Plate automatico “no process” di ultima generazione 
che garantisce elevatissima qualità di stampa e rispet-
to dell’ambiente. Stampa digitale con plotter UV; 
stampa serigrafica; tampografia.

Il confezionamento
La cellofanatura singola per blocchetto protegge e 
mantiene integro il prodotto nel tempo. L’incartatura 
con cellofane (proprio come un CD) è un confeziona-
mento che dà un valore aggiunto ai nostri articoli. In 
alternativa proponiamo dalla termoretrazione alla 
fascetta in ppl, dalla fascetta in carta al sacchettino con 
inserimento manuale del prodotto, dal flowpack sem-
plice al film con barriera alimentare per contatto diret-
to con alimenti.

La fustellatura
Particolari e varie sono le tecniche di fustellatura che 
adottiamo: in piano per cartoncini, copertine e scatoli-
ne; a pressione con lame in acciaio (indispensabili per 
ottenere tagli perfetti per le sagome dei blocchi e per il 
taglio obliquo).

Customisable sticky memos made in Italy in many 
formats

Paper materials 
For memo-sticks, the paper that we use is uncoated 80 gr. 
white/white which guarantees the perfect print of Panto-
ne and CMYK colours.
A range of pastel and neon colour paper is also available in 
the same grammage. 
If protecting the environment is particularly important to 
you, recycled paper and paperboard is available for every 
item listed in this catalogue.

The special formula of the adhesive
The adhesive on the Memo-sticks is a sticky product that 
makes it possible to re-position the sheets; it is composed 
of micro-balls with a suction cup-like function, which 
adheres to most dry, smooth surfaces. 
It maintains its properties for years and the vast possibility 
of use is evolving towards new industrial applications on 
the product where it is necessary to temporarily highlight 
a “restickable memo” without leaving any trace.
This is not any old removable adhesive and its particular 
formula, tried and tested over years, does not leave any 
trace of glue on any surface it is applied to.  Memo-stick, in 
all available formats, are manufactured according to the 
highest quality standards and go through strict controls 
prior to shipping. 

Printing technologies
Our in-house graphic design department is available to 
develop your ideas and can also come up with your 
graphic design if you do not have one ready or to offer 
professional graphic design service to assist you with 
customisation.
The technical data sheets for our articles are available on 
request, allowing you to create your custom graphic 
design independently.

Pre-print: computer with Mac platform, updated and 
profiled Adobe Illustrator and Photoshop programs, 
digital printers for trial graphic designs. Offset print to reel 
and to sheet, with latest generation automatic plates for 
offset from Computer To Plate “no process” that guaran-
tees environmentally-friendly and very high printing 
quality. Digital print with UV plotter; screen printing; 
tampography.

Packaging
Individually cellophane-wrapped pads to protect and 
maintain the product intact over time. Cellophane-wrap-
ping (as with CD) is the added value of our articles. 
Alternatively we offer everything from shrink-wrapping to 
ppl tear strip, from the paper strip to the bag with manual 
insertion of the product, from simple flowpack to film 
with foodgrade barrier for direct contact with food.

Die-cutting
We implement special and various die cutting techni-
ques: horizontally for paperboard, covers and boxes; 
pressure, with steel blades (essential for achieving perfect 
cuts for the shape of pads and for diagonal cutting).

Tecnologie e innovazioni per la qualità
Technology and innovation for quality



La cellofanatura singola
dà valore aggiunto al prodotto

Individual cellophane-wrapping
is the added value of articles
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Abbiamo scelto una filiera produttiva 
corta per fabbricare quasi interamente 
nel nostro stabilimento e un’oculata 
gestione degli sprechi. Il trasporto delle 
merci concorrenti importate dall’estero 
incide in modo significativo all’inquina-
mento globale; un prodotto realizzato in 
Italia come il nostro è più sostenibile 
perchè ne gestiamo noi l’intero ciclo pro-
duttivo.
Per noi questa è una responsabilità e un 
valore! Le nostre scelte aziendali vengono 
sempre prese con buonsenso nel rispetto 
dell’ambiente: dalla scelta di materie 
prime certificate fino al riciclo,
dall’ottimizzazione degli scarti di produ-
zione all’attenta gestione dei rifiuti, recu-
perati da aziende specializzate.
Con la nuova avanzata tecnologia CTP no 
process stampiamo nel rispetto 
dell’ambiente eliminando completamen-
te le soluzioni di sviluppo, quindi senza 
prodotti chimici.
 
Nella nostra linea eco valorizziamo articoli 
realizzati completamente con materiali 
ecologici certificati, 100% eco-sostenibili, 
biodegradabili e compostabili.
Anche la penna della cartellina e il sup-
porto portapenna sono completamente 
ecologici perché prodotti con una plastica 
biodegradabile trasparente, prodotta da 
zucchero di canna o da glucosio.
Se la vostra azienda attenta all’ambiente 
vuole ridurre al minimo l’impatto ambien-
tale dei propri mezzi di comunicazione, 
scegliete Memo-stick linea eco.

We chose a short supply chain to produce, 
almost entirely in-house, and close manage-
ment of waste. Transportation of the competing 
goods imported from abroad contributes signifi-
cantly to global pollution; a product manufactu-
red in Italy like ours is more sustainable because 
we manage the entire production cycle. We 
believe this is a responsibility and a value!
Our company choices are always made based on 
common sense with respect for the environ-
ment: from the choice of certified raw materials 
to recycling, from the optimisation of production 
waste to the careful management of waste, reco-
vered by specialised companies.
With the new advanced non process CTP tech-
nology we print, without harming the environ-
ment, completely eliminating development 
solutions, therefore without chemical products.
 
With our eco line we underline the value of 
articles entirely made with certified ecological 
materials, 100% eco-sustainable, biodegradable 
and compostable.
Even the pen of the folder and the pen-holder 
are completely ecological because they are 
manufactured with transparent biodegradable 
plastic, made from cane sugar or glucose.
If your environmentally-friendly company wishes 
to reduce the environmental impact of its com-
munication articles, choose eco line Memo-stick.

06 Memo-stick ECO

Promozione sostenibile: 100% riciclati e riciclabili
Sustainable promotion: 100% recycled and recyclable



07Memo-stick ECO

The pictured products 
are the example of 
how all the articles
of this catalogue
can be produced
in the ecological
recycled version.

I prodotti raffigurati 
sono l’esempio di 
come tutti gli articoli 
di questo catalogo
possono essere
prodotti nella
versione “Eco”.

0501C-ECO

0501-ECO
1010-ECO 1133-ECO

0295-ECO



CLASSIC
Scegliamo il rispetto dell’ambiente: riciclo, ottimizzazione degli 

scarti di produzione e corretta gestione dei rifiuti.
We chose the respect of the enviroment:

 recycling, optimization of production waste and careful management of waste.



     Personalizzati con il vostro marchio
                                         si fanno ricordare
                  Make them memorable by customising them with your trademark

Sono i classici formati dei foglietti
riposizionabili Memo-stick, utili in ogni 
situazione; sono memo adesivi o
blocchetti con copertina per annotare 
impegni, liste, idee e note: indispensabili in 
ufficio come a casa.
Marketing promozionale e regali d’affari 
possono essere la vostra personale chiave 
di successo per fidelizzare i clienti e farsi 
ricordare in un mercato sempre più
competitivo.
Personalizzati, diventano oggetti perfetti 
per la comunicazione aziendale o per la 
promozione di un nuovo prodotto.
La fornitura con stampa personalizzata ci 
permette di produrli di diverse fogliazioni: 
dai più diffusi 50 fogli a blocchetto alle par-
ticolari produzioni a richiesta
(da 10 fogli fino a 1.000).
I formati standard principali sono:
mm 102 x 75, mm 69x75 e mm 51x75.
Siamo in grado di soddisfare in tempi da 
record le più esigenti richieste, anche per 
quantitativi elevati.
Su richiesta si possono elaborare in dimen-
sioni, formati e materiali diversi.

These are the classic formats of Memo-stick
re-positionable sheets, useful in every situation;
these are sticky memos or pads with cover to jot 
down commitments, lists, ideas and notes:
crucial at the office and at home.
Promotional marketing and business gifts can be 
your personal key to success for customer fidelity
and make your brand memorable in an
ever-competitive market.
When they are customised they become the 
perfect objects for business communication or 
for the promotion of a new product.
The supply with customised print allows us to 
produce them in different sheet numbers: from 
the most popular 50-sheet pads to the specifica-
tions of customised productions (from 10 to 1000 
sheets).
The main standard formats are: (in mm) 102x75, 
69x75 e 51x75.
We are able to fulfil, in record time, the most 
demanding requests, even for high amounts.
Different sizes, formats and materials can be 
processed on request.
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0501 classic
mm 102x75 • 50 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 1,74
€ 1,14
€ 0,84
€ 0,72
€ 0,64

Cellophane singolo  +  €  0,14/p.
individual cellophane-wrapping  +  €  0,14/p.

0901 classic
mm 102x75 • 100 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 2,28
€ 1,68
€ 1,44
€ 1,28
€ 1,18

Cellophane singolo  +  €  0,14/p.
individual cellophane-wrapping  +  €  0,14/p.

0509 classic
mm 69x75 • 50 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

Cellophane singolo  +  €  0,14/p.
individual cellophane-wrapping  +  €  0,14/p.

0909 classic
mm 69x75 • 100 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 1,65
€ 0,96
€ 0,72
€ 0,62
€ 0,54

€ 1,92
€ 1,44
€ 1,24
€ 1,08
€ 0,96

Cellophane singolo  +  €  0,14/p.
individual cellophane-wrapping  +  €  0,14/p.

Condizioni di vendita pg. 71  /  Sales conditions pg. 71
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0511 classic
mm 51x75 • 50 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

Cellophane singolo  +  €  0,14/p.
individual cellophane-wrapping  +  €  0,14/p.

0911 classic
mm 51x75 • 100 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

Cellophane singolo  +  €  0,14/p.
individual cellophane-wrapping  +  €  0,14/p.

0507 classic
mm 120x75 • 50 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

Cellophane singolo  +  €  0,14/p.
individual cellophane-wrapping  +  €  0,14/p.

0907 classic
mm 120x75 • 100 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 1,52
€ 0,86
€ 0,58
€ 0,40
€ 0,36

€ 1,86
€ 1,14
€ 0,80
€ 0,72
€ 0,70

€ 2,25
€ 1,68
€ 1,50
€ 1,28
€ 1,24

€ 3,36
€ 3,00
€ 2,56
€ 2,48
€ 2,44

Cellophane singolo  +  €  0,14/p.
individual cellophane-wrapping  +  €  0,14/p.

Condizioni di vendita pg. 71  /  Sales conditions pg. 71



Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included
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0501CF classic
mm 102x75 • 50 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0901CF classic
mm 102x75 • 100 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0509CF classic
mm 69x75 • 50 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0909CF classic
mm 69x75 • 100 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 3,95
€ 2,48
€ 1,96
€ 1,36
€ 1,11

€ 4,65
€ 3,02
€ 2,46
€ 1,95
€ 1,59

€ 3,75
€ 2,36
€ 1,81
€ 1,25
€ 1,01

€ 4,45
€ 2,90
€ 2,36
€ 1,83
€ 1,49

Condizioni di vendita pg. 71  /  Sales conditions pg. 71

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included



14 Memo-stick CLASSIC
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0201CF classic
mm 102x75
200 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0209CF classic
mm 69x75
200 fogli • sheets

qt. 500 
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000 

0211C classic
mm 50x100
200 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

+ € 0,82
+ € 0,61
+ € 0,56
+ € 0,52
+ € 0,49

Stampa
1 col. 3 lati

Print
1 col. 3 sides

+ € 0,82
+ € 0,61
+ € 0,56
+ € 0,52
+ € 0,49

Stampa
1 col. 3 lati

Print
1 col. 3 sides

+ € 0,82
+ € 0,61
+ € 0,56
+ € 0,52
+ € 0,49

Stampa
1 col. 3 lati

Print
1 col. 3 sides

€ 5,47
€ 3,82
€ 3,24
€ 2,70
€ 2,30

€ 5,27
€ 3,70
€ 3,14
€ 2,58
€ 2,20

€ 4,18
€ 2,78
€ 2,34
€ 1,88
€ 1,54

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included

Cellophane singolo compreso
individual cellophane-wrapping included



DIE-CUT
Fustelle per memo-stick o notes di tutte le forme

Die-cuts for every shape of memo-stick or notes



16 Memo-stick DIE-CUT

0903F die-cut
mm 68x95
100 fogli • sheets

0904F die-cut
mm 68x120
100 fogli • sheets

memo-stick

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000 

normal

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

memo-stick

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

normal

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 3,44
€ 3,02
€ 2,64
€ 2,28
€ 2,15

€ 2,16
€ 1,55
€ 1,41
€ 1,27
€ 1,13

€ 3,72
€ 3,44
€ 2,94
€ 2,45
€ 2,33

€ 2,31
€ 1,67
€ 1,55
€ 1,48
€ 1,39
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17Memo-stick DIE-CUT

0205FS die-cut
mm 98x145 • 180 fogli • sheets
taglio obliquo sagomato • shaped oblique cut

Taglio obliquo sagomato con fustella esistente + € 190,00
Oblique shaped existing shape + € 190,00
Nuova fustella a preventivo / New oblique shape on demand

FUSTELLE ESISTENTI

0205FC die-cut
mm 98x145 • 180 fogli • sheets
copertina portapenna • cover penholder
taglio obliquo • oblique cut

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000  
qt. 5.000 
qt. 10.000  

0206F die-cut
mm 120x170 • 180 fogli • sheets
taglio obliquo • oblique cut

qt. 500 
qt. 1.000
qt. 2.000  
qt. 5.000 
qt. 10.000

0205F die-cut
memo-stick
mm 98x148
180 fogli • sheets
taglio obliquo
oblique cut

0205F die-cut
normal
mm 98x148
180 fogli • sheets
taglio obliquo
oblique cut

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000 
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 5,06
€ 4,24
€ 3,58
€ 3,41
€ 3,34

€ 4,45
€ 3,95
€ 3,60
€ 3,44
€ 3,36

€ 5,65
€ 4,66
€ 4,24
€ 3,95
€ 3,88

€ 3,22
€ 2,94
€ 2,47
€ 2,16
€ 2,09
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TB_12 TB_13 TB_14TB_11

TB_15 TB_16 TB_17 TB_18



18 FUSTELLATI
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FUSTELLATI      0509 50ff / sheets • 0909 100ff / sheets

0501 die-cut
mm 102x75
50 fogli • sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0509 die-cut
mm 69x75
50 fogli • sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0909 die-cut
mm 69x75
50 fogli • sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 1,49
€ 1,08
€ 0,91
€ 0,76

0901 die-cut
mm 102x75
100 fogli • sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

Uso fustella esistente + €  180,00
Nuova, fustella a preventivo
For using existing shape + €  180,00
New, shape on demand

€ 2,03
€ 1,68
€ 1,47
€ 1,30

€ 1,31
€ 0,96
€ 0,81
€ 0,66

€ 1,79
€ 1,48
€ 1,27
€ 1,08

Uso fustella esistente + €  180,00
Nuova fustella a preventivo

For using existing shape + €  180,00
New shape on demand

Memo-stick fustellati dal formato art. 0509 / 0909 (69x75) • formato finito max 63x69
Die-cut Memo-stick from size art. 0509 / 0909 (69x75) • finished size max 63x69

FUSTELLATI      0501 50ff / sheets • 0901 100ff / sheets

Memo-stick fustellati dal formato art. 0501 / 0901 (102x75) • formato finito max 96x69
Die-cut Memo-stick from size art. 0501 / 0901 (102x75) • finished size max 96x69

FUSTELLATI      vari formati • different size

Memo-stick fustellati vari formati a preventivo
Die-cut Memo-stick different sizes on demand

n° 20 - 96x62

n° 65 - 68x59n° 40 - 80x69

n° 30 - 103x72 n° 34 - 96x62n° 33 - 102x65

n° 6 - 69x65 n° 10 - 90x69

n° 59 - 99x70

n° 1 - 102x72

n° 28 - 90x66

n° 49 - 75x50

n° 5 - 98x70n° 2 - 89x69

n° 101 - 93x64n° 78 - 69x69 n° 93 - 98x64n° 92 - 39x96

n° 14 - 78x56

n° 103 - 70x65

n° 47 - 68

n° 107 - 96x65

n° 12 - 96x40,5 n° 36 - 120x69n° 31 - 75x120

n° 41 - 98x85

n° 57 - 76x80

n° 39 - 94x94

n° 25 - 125x69 n° 29 - 98,5x145n° 17 - 56x105

n° 45 - 80n° 43 - 90

n° 85 - 98x84

n° 32 - 95x95

n° 88 - 114x69

n° 44 - 94

n° 71 - 94x94

n° 55 - 89x86,5

n° 64  - 80x80 n° 69 - 52x80 n° 86 - 120x69

n° 27 - 120x73

n° 54 - 94x81

n° 116 - 78x88

n° 53 - 122x65,5
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n° 16 - 64x69n° 3 - 67x67 n° 11 - 53x69n° 9 - 56x69n° 7 - 68x66

n° 89 - 50x69

n° 46 - 63

n° 70 - 65x65 n° 152 - 45x45

n° 108 - 43x96 n° 111 - 94x65 n° 126 - 70x70

n° 146 - 96x70

n° 150 - 90x42

n° 155 - 86x53

n° 117 - 50 n° 156 - 63x69n° 63 - 64x64



DESK
Prodotti promozionali utili sulla scrivania

Useful promotional products for the desk



21Memo-stick DESK

0357 desk
Dispenser in cartoncino
cardboard dispenser
chiuso / closed mm 73x73x42
Memo-stick
mm 70x70 • 350 fogli / sheets

qt. 300
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0355 desk
Dispenser in cartoncino portapenna
cardboard dispenser and penholder
chiuso / closed mm 73x73x42
Memo-stick
mm 70x70 • 50 fogli / sheets

qt. 300
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

1010 desk
Dispenser portafoglietti
cardboard dispenser
350 fogli interni • sheets inside mm 94x94
Segnapagina removibili • bookmarks
Memo-stick mm 51x75 • 50 fogli / sheets

qt. 300
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 7,51
€ 6,21
€ 5,06
€ 4,82
€ 4,59
€ 4,35

€ 6,26
€ 5,13
€ 3,76
€ 3,18
€ 2,87
€ 2,59

€ 11,53
€ 8,94
€ 8,24
€ 8,05
€ 7,98
€ 7,93
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2130 desk
Copertina con penna
cover and ballpen
chiuso / closed mm 170x160
Blocco appunti
notepad
mm 170x115 • 150 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

1504 desk
Supporto in cartoncino
cardboard
formato / size mm 145x80
Memo-stick
mm 65x112 • 50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0551 desk
Copertina
cardboard
chiuso / closed mm 102x75
Memo-stick
mm 51x75 (2 pz.) • mm 102x75 (1pz.)
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 10,66
€ 9,06
€ 8,47
€ 6,87
€ 6,49

€ 4,48
€ 3,86
€ 3,73
€ 3,60
€ 3,52

€ 3,98
€ 3,38
€ 2,96
€ 2,64
€ 2,52
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0483 desk
Set con copertina
set with cover
chiuso / closed mm 75x100
Memo-stick
mm 30x73 (3 pz.) mm 73x98 (1 pz. )
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

Memo-stick DESK

0645 desk
Set con copertina
set with cover
chiuso / closed mm 76x156
Memo-stick
mm 45x45 (6 pz.)
25 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0533 desk
Dispenser in cartoncino
cardboard dispenser
formato / size mm 104x78x18
Memo-stick
mm 102x75 (3 pz.)
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 5,70
€ 4,11
€ 3,21
€ 2,85
€ 2,63

€ 5,92
€ 3,76
€ 2,82
€ 2,33
€ 2,04

€ 6,84
€ 4,37
€ 3,66
€ 2,89
€ 2,54
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24 Memo-stick DESK

0297 desk
Memo-stick
mm 200x75
50 fogli / sheets
senza cellophane singolo
without individual packing

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0297C desk
Copertina
cover
chiuso / closed mm 200x75
Memo-stick
mm 200x75 • 50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0297CF desk
Copertina fustellata
cover shaped
chiuso / closed mm 200x75
Memo-stick
mm 200x75
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000 
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 2,26
€ 1,65
€ 1,39
€ 1,27
€ 1,13

€ 4,66
€ 3,18
€ 2,68
€ 2,24
€ 1,88

€ 5,18
€ 3,48
€ 2,89
€ 2,40
€ 2,00
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0295N desk
Mini-planning
Settimanale standard

Memo-stick standard
mm 200x75
25 fogli / sheets

Cartoncino
personalizzato
cardboard customized
mm 200x95

qt. 100
qt. 200 
qt. 300
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0295P desk
Mini-planning
Settimanale
personalizzato

Memo-stick
personalizzato
Memo-stick customized
mm 200x75
25 fogli / sheets

Cartoncino
personalizzato
cardboard customized
mm 200x95

Min. qt.
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 3,58
€ 3,18
€ 2,71
€ 2,24
€ 1,72
€ 1,60
€ 1,48
€ 1,39

€ 2,56
€ 1,88
€ 1,69
€ 1,53
€ 1,41
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INDEX
Memo-stick con segnapagina per evidenziare

Memo-stick with index marker for highlighting
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0592 index
Set con copertina
set with cover
chiuso / closed
mm 185x135
Memo-stick
mm 58x65 (3 pz.)
mm 16x58 (4 pz. )
mm 69x130 (1pz.)
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0501/11 index
Set con copertina
set with cover
chiuso / closed
mm 102x150
Memo-stick
mm 51x75 (1 pz.)
mm 102x75 (1 pz. )
mm 25x75 (2pz.)
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 5,98
€ 5,13
€ 4,31
€ 4,09
€ 3,93

€ 4,98
€ 4,40
€ 3,86
€ 3,26
€ 3,18
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0709SP index
Copertina e segnapagina
cover and bookmarks
chiuso / closed mm 80x130
Memo-stick
mm 69x75 • 50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0912 index
Copertina e segnapagina
cover and bookmarks
chiuso / closed mm 102x76
Memo-stick
mm 51x75 • 25 fogli / sheets
mm 102x75 • 100 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,47
€ 3,51
€ 2,99
€ 2,71
€ 2,54

€ 5,72
€ 3,95
€ 3,58
€ 3,25
€ 2,87
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0812 index
Copertina e segnapagina
cover and bookmarks
chiuso / closed mm 102x76
Memo-stick
mm 51x75 • 25 fogli / sheets
mm 102x75 • 50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 5,15
€ 3,55
€ 3,11
€ 2,82
€ 2,71



29

0514SP index
Copertina e segnapagina
cover and bookmarks
chiuso / closed mm 102x76
Memo-stick
mm 51x75
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

Memo-stick INDEX

SLP index
Segnalibro in cartoncino e segnapagina
cardboard shaped and bookmarks
formato / size mm 60x200
Memo-stick
mm 50x50
25 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,59
€ 3,32
€ 2,96
€ 2,80
€ 2,66

€ 3,53
€ 2,59
€ 2,35
€ 2,24
€ 2,12
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0511SP index
Copertina e segnapagina
cover and bookmarks
chiuso / closed mm 102x76
Memo-stick
mm 51x75
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,24
€ 3,18
€ 2,82
€ 2,73
€ 2,59



30 Memo-stick INDEX

0561SP index
Copertina fustellata e segnapagina
die-cut cover and bookmarks
chiuso / closed mm 102x76
Memo-stick
mm 51x75 • 25 fogli / sheets
mm 102x75 • 50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0508SP index
Set con copertina, penna e segnapagina
set with cover, ballpen and bookmarks
chiuso / closed mm 90x131
Memo-stick
mm 69x75 • 120x75 • 25 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,45
€ 3,48
€ 3,34
€ 2,85
€ 2,80

€ 4,66
€ 3,88
€ 3,74
€ 3,60
€ 3,51
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SPC index
Segnapagina con copertina
bookmarks with cover
chiuso / closed mm 80x60

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 2,82
€ 2,21
€ 1,98
€ 1,88
€ 1,74
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501-5S index
Set con copertina
set with cover
chiuso / closed mm 102x76
Memo-stick
mm 20x75 (5 pz.)
25 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

Memo-stick INDEX

509-3S index
Set con copertina
set with cover
chiuso / closed mm 69x75
Memo-stick
mm 23x75 (3 pz.)
50 fogli / sheets

qt. 500  
qt. 1.000  
qt. 2.000 
qt. 5.000   
qt. 10.000  

€ 3,41
€ 2,47
€ 2,00
€ 1,68
€ 1,58

€ 3,74
€ 2,59
€ 2,16
€ 1,60
€ 1,39
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0512SP index
Copertina e segnapagina
cover and bookmarks
chiuso / closed mm 55x80
Memo-stick
mm 51x75
50 fogli / sheets

qt. 500 
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,19
€ 3,13
€ 2,78
€ 2,68
€ 2,54



32 Memo-stick INDEX

SET MEMO-CLIP index
Kit cartolina con Memo-stick e penna
kit card with Memo-stick and ballpen
mm 96x150
Memo-stick
mm 102x75 • mm 65x32
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

MEMO-CLIP index
Fermafogli removibile
clip removable
Memo-stick
mm 65x32 • 50 fogli / sheets

qt. 500   
qt. 1.000   
qt. 2.000 
qt. 5.000 
qt. 10.000

€ 4,45
€ 3,48
€ 3,34
€ 2,85
€ 2,80

€ 1,65
€ 0,96
€ 0,72
€ 0,62
€ 0,54
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540-4S index
Righello in cartoncino
ruler in cardboard
formato / size mm 70x160
Memo-stick
mm 25x50 (4 pz.)
50 fogli / sheets

qt. 500   
qt. 1.000  
qt. 2.000 
qt. 5.000 
qt. 10.000

€ 4,19
€ 2,94
€ 2,78
€ 2,00
€ 1,76
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SL-CLIP index
Segnalibro in cartoncino
cardboard shaped
formato / size mm 60x200
Memo-stick
mm 65x32
25 fogli / sheets

qt. 500    
qt. 1.000   
qt. 2.000
qt. 5.000 
qt. 10.000 

€ 3,06
€ 1,88
€ 1,65
€ 1,53
€ 1,41

0994SP index
Portapenna con segnapagina
pen holder with bookmarks
formato / size mm 75x35x135
Memo-stick
mm 40x75
100 fogli / sheets

qt. 500    
qt. 1.000   
qt. 2.000
qt. 5.000 
qt. 10.000 

€ 4,56
€ 3,95
€ 3,76
€ 3,62
€ 3,53

0522SP index
Portafoglietti in cartoncino con penna
cardboard sheets holder with ballpen
formato / size mm 105x140x16

100 fogli / sheets
mm 95x95

Memo-stick
mm 51x75 • 50 fogli / sheets

qt. 500    
qt. 1.000   
qt. 2.000
qt. 5.000 
qt. 10.000 

€ 7,53
€ 7,25
€ 5,84
€ 5,60
€ 5,41

Memo-stick INDEX
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POCKET
Da portare con sè i promozionali utili e tascabili

Useful and pocket-size promotional products to carry with you
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0504CP pocket
Copertina e penna
cover and ballpen
chiuso / closed mm 75x112
Memo-stick
mm 65x112
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0506BT pocket

qt. 500 
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

5005CP pocket
Taccuino 2 memo con penna
notepad 2 memo with ballpen
chiuso / closed mm 75x100
Memo-stick
2 memo mm 65x110
25 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 3,76
€ 2,68
€ 2,64
€ 2,47
€ 2,40

€ 3,91
€ 3,48
€ 3,25
€ 3,11
€ 3,01

€ 4,99
€ 4,33
€ 4,09
€ 3,86
€ 3,76
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Copertina, porta biglietto da visita
cover visit card holder
chiuso / closed mm 70x100
Memo-stick
mm 69x100 • 50 fogli / sheets
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0765CP pocket
Copertina e penna
cover and ballpen
chiuso / closed mm 130x160
Memo-stick
mm 25x75 (2 pz.) • 100 fogli / sheets
Blocco appunti notepad
mm 100x140 • 100 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 8,94
€ 6,20
€ 4,89
€ 4,34
€ 4,05

0724CP pocket
Blocco con copertina e penna
notepad with cover and ballpen
chiuso / closed mm 90x145
Memo-stick
mm 70x120
50 fogli / sheets

qt. 500 
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

COMPACT pocket
Cartoncino con penna
business card with ballpen
formato / size mm 80x100
Memo-stick
mm 51x75
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 7,01
€ 5,51
€ 4,61
€ 3,95
€ 3,72

€ 3,58
€ 2,08
€ 1,69
€ 1,49
€ 1,33
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0531F pocket
Blocco appunti con copertina e penna
desk notepad with cover and ballpen
chiuso / closed mm 110x140
Blocco appunti notepad
mm 100x140
100 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 7,20
€ 6,05
€ 5,55
€ 5,18
€ 4,87

0585 pocket
Copertina, penna e opuscolo
cover, ballpen and brochure
chiuso / closed mm 110x150
Opuscolo brochure
12 pagine • pages mm 100x148
Memo-stick
mm 100x150 • 25 fogli / sheets

qt. 500 
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0545 pocket
Copertina e penna
cover and ballpen
chiuso / closed mm 90x140
Memo-stick
mm 102x75
100 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 6,99
€ 5,62
€ 4,59
€ 4,38
€ 4,21

€ 4,99
€ 3,98
€ 3,51
€ 3,46
€ 3,39
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2 MEMO pocket
Copertina cover
chiuso / closed  mm 69x75x12h
Memo-stick
mm 69x75 (2pz.)
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,45
€ 2,89
€ 2,54
€ 1,93
€ 1,69

0504SB pocket
Copertina cover
chiuso / closed mm 80x130
Memo-stick
mm 69x120 • 50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0596 pocket
Copertina cover
chiuso / closed mm 90x62
Memo-stick
mm 90x60
25 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 3,64
€ 2,47
€ 1,98
€ 1,58
€ 1,36

€ 2,70
€ 1,70
€ 1,32
€ 1,13
€ 0,99
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ESA MEMO pocket
Copertina fustellata
die-cut cover
formato lato / side size mm 34
Memo-stick
fustellati ad esagono / hexagonal die-cut
mm 68x68 • 50 fogli / sheets (3pz.)

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 5,29
€ 4,00
€ 3,18
€ 2,56
€ 2,31

3 MEMO pocket
Copertina cover
chiuso / closed mm 69x75x20h
Memo-stick
mm 69x75 (3pz.)
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0720CP pocket
Set copertina, segnapagina e penna
set with cover, bookmarks and ballpen
chiuso / closed mm 90x150
Memo-stick
mm 69x75 • mm 120x75
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 5,22
€ 3,95
€ 3,06
€ 2,45
€ 2,21

€ 8,28
€ 7,01
€ 6,12
€ 5,55
€ 5,27



HARD COVER
    Variabili e componibili, dalla copertina rigida e resistente

Variable and modular, with hard and strong cover
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0913AC hard cover
Copertina rigida e segnapagina
hard cover and bookmarks
chiuso / closed mm 82x106
Memo-stick
mm 51x75 • 25 fogli / sheets
mm 102x75 • 100 fogli / sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0916AC hard cover
Segnapagina e penna
bookmarks and ballpen
chiuso / closed mm 155x250
Memo-stick
mm 51x75 • 50 fogli / sheets
Blocco carta notepad
mm 148x140 • 50 fogli / sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0919AC hard cover
Copertina rigida fustellata e segnapagina
die-cut hard cover and bookmarks
chiuso / closed mm 82x106
Memo-stick
mm 51x75 • 25 fogli / sheets
mm 102x75 • 100 fogli / sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 5,18
€ 3,98
€ 3,58
€ 3,15

€ 8,47
€ 7,01
€ 6,12
€ 5,88

€ 5,80
€ 4,82
€ 4,20
€ 4,08
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0915AC hard cover
Copertina rigida e segnapagina
hard cover and bookmarks
chiuso / closed mm 125x172
Memo-stick
mm 51x75 • 50 fogli • sheets
mm 102x75 • 50 fogli • sheets
Blocco appunti notepad
mm 100x150 • 50 fogli • sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0914AC hard cover
Copertina rigida
hard cover
chiuso / closed mm 82x106
Memo-stick
mm 102x75
100 fogli / sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0927AC hard cover
Copertina rigida
notepad with hard cover
chiuso / closed mm 82x130
Memo-stick
mm 75x125
100 fogli / sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 6,94
€ 5,76
€ 5,06
€ 4,94

€ 4,99
€ 4,24
€ 4,05
€ 3,53

€ 4,55
€ 3,61
€ 2,90
€ 2,63
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NOTES
Tanti formati per annotare i vostri appunti

Many formats for your notes



0A5MT notes
Copertina fustellata
con blocco carta A5 e matita
die-cut cover with notepad
and pencil

Blocco appunti notepad
mm 148x210 • 50 fogli • sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0A5FC notes
Copertina fustellata
con blocco carta A5 e penna
die-cut cover with notepad
and ballpen

Blocco appunti notepad
mm 148x210 • 100 fogli • sheets

0A6MT notes
Blocco con supporto
in cartoncino fustellato e matita
notepad with die-cut support and pencil
formato / size mm 125x200

Blocco appunti notepad
mm 100x148
50 fogli / sheets

€ 6,99
€ 6,24
€ 5,53
€ 5,36
€ 5,08

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 7,41
€ 7,20
€ 7,04
€ 6,87
€ 6,78

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 5,62
€ 5,06
€ 4,66
€ 4,56
€ 4,47

44 Memo-stick NOTES
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2312 notes
Blocco elastico
notepad with elastic
chiuso / closed mm 115x170
Blocco appunti notepad
mm 115x170
100 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

3224M notes
Blocco matita
notepad with pencil
chiuso / closed mm 148x210
Blocco appunti notepad
mm 148x210
100 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0A5CP notes
Blocco con penna
notepad with ballpen
chiuso / closed mm 160x210
Blocco appunti notepad
mm 148x210 • 50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 6,92
€ 5,76
€ 5,27
€ 4,89
€ 4,59

€ 7,84
€ 6,89
€ 6,33
€ 5,69
€ 5,41

€ 5,74
€ 4,19
€ 3,39
€ 2,87
€ 2,59
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0A4 notes
Blocco appunti notepad
formato / size mm 210x297
50 / 100 fogli / sheets

50 fogli / sheets 100 fogli / sheets

qt. 500 
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000 
qt. 5.000
qt. 10.000

0A5 notes
Blocco appunti notepad
formato / size mm 148x210
50 / 100 fogli / sheets

0A4C notes
Copertina cover
chiuso / closed mm 210x297
Blocco appunti notepad
mm 210x297 • 50 / 100 fogli / sheets

50 fogli / sheets 100 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

50 fogli / sheets 100 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 2,84
€ 2,22
€ 2,16
€ 2,10
€ 2,04

€ 3,98
€ 3,46
€ 3,40
€ 3,38
€ 3,36

€ 1,76
€ 1,41
€ 1,18
€ 1,16
€ 1,14

€ 2,84
€ 2,22
€ 2,16
€ 2,10
€ 2,04

€ 4,72
€ 3,82
€ 3,62
€ 3,28
€ 2,98

€ 5,86
€ 5,06
€ 4,86
€ 4,56
€ 4,30
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0A5C notes
Copertina cover
chiuso / closed mm 148x210
Blocco appunti notepad
mm 148x210 • 50 / 100 fogli / sheets

0A4C WIRE-O notes
Blocco con spirale notepad with spiral
chiuso / closed mm 210x297
Blocco appunti notepad
mm 210x297 • 50 / 100 fogli / sheets

0A5C WIRE-O notes
Blocco spirale notepad with spiral
chiuso / closed mm 148x210
Blocco appunti notepad
mm 148x210 • 50 / 100 fogli / sheets

100 fogli / sheets50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

100 fogli / sheets50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

100 fogli / sheets50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 3,64
€ 3,01
€ 2,64 
€ 2,34
€ 2,08

€ 4,72
€ 3,82
€ 3,62
€ 3,28
€ 2,98

€ 5,29
€ 4,54
€ 4,05
€ 3,63
€ 3,26

€ 6,37
€ 5,35
€ 5,03
€ 4,57
€ 4,16

€ 6,37
€ 5,35
€ 5,03
€ 4,57
€ 4,16

€ 7,51
€ 6,59
€ 6,27
€ 5,85
€ 5,48
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CUBE
Utile e pratico per le vostre annotazioni: il cubo

Useful and practical for your notes: the cube

Se lo girate in ogni lato vi dirà qualcosa.
Dalla forma cubica o di parallelepipedo, è un 
prodotto promozionale attraente e versatile con una 
presenza sorprendente su ogni scrivania. Molto 
pratico e utile, il cubo personalizzato ha un grande 
impatto pubblicitario grazie ai numerosi fogli da cui 
è generalmente composto.Versatile nelle dimensio-
ni e nelle forme si può stampare sia sul foglietto 
singolo di nota che sui quattro lati del cubo.

Whatever side you look at, it tells you something.
In the shape of a cube or parallelepiped, this is an 
attractive and versatile promotional product that 
stands out on any desk. Very practical and useful, the 
customised cube offers great advertising impact 
thanks to the numerous sheets that it is generally 
composed of. Versatile in size and shape, you can print 
on the single note sheet or on the four sides of the cube.
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CUBO cube
Blocco carta dimensioni varie
paper cube different size
Memo-stick
mm 90x90
mm 68x68
mm 50x50

Blocco carta
paper cube
mm 98x98
mm 90x90
mm 75x75

MINI-PALLET cube
Blocco con mini-pallet
paper block with mini-pallet
Memo-stick
mm 100x75x40

Blocco carta paper block
mm 120x80x40

1062 cube
Scatola in cartoncino con
Memo-stick ogni lato
cardboard box with
a memo-stick each side
Memo-stick
6 pz. mm 63x63
25 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,45
€ 4,14
€ 3,98
€ 3,86
€ 3,74

• Dimensioni varie a richiesta
   stampa su fogli e sui lati da 1 a 4 colori
   quantità minima 500 pz

•  Different size on demand
    print on sheets and on side from 1 to 4 colours
    minimun quantity 500 pz.

• Dimensioni varie a richiesta
   stampa su fogli e sui lati
   da 1 a 4 colori
   quantità minima 500 pz

•  Different size on demand
    print on sheets and on side
    from 1 to 4 colours
    minimun quantity 500 pz.
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1133 cube
Porta foglietti in cartoncino con fogli in carta
sheets holder with paper sheets
formato / size mm 100x120x35

300 fogli / sheets mm 95x95

1022 cube
Porta foglietti
sheets holder with particular opening
chiuso / closed mm 110x105x35

200 fogli / sheets mm 94x94

0405BA cube
Supporto portapenna in plastica plastic pen holder
formato / size mm 75x94x46
Memo-stick
carta colori tenui / pastel colors paper
mm 75x75 • 450 fogli / sheets

0405BA/CV cube
Supporto portapenna in plastica plastic pen holder
formato / size mm 75x94x46
Memo-stick
carta colori vivaci / brillant colors paper
mm 75x75 • 450 fogli / sheets

Condizioni di vendita pg. 71  /  Sales conditions pg. 71

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 6,14
€ 5,48
€ 5,29
€ 5,20
€ 5,13

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 5,79
€ 5,53
€ 5,44
€ 5,29
€ 5,15

€ 7,01
€ 6,71
€ 6,54
€ 6,45
€ 6,19

€ 7,48
€ 7,22
€ 7,11
€ 6,99
€ 6,68



Sono disponibili
varie tipologie di carta
bianca, riciclata,
colori pastello e colori fluo.

A range of papers
are available
white, recycled,
pastel colour and fluo.



FOLDER
cartelline su misur, per incontri di lavoro meeting e conferenze

Made-to-measure folders, for work meetings and conferences
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21-297CP folder
Cartellina
con penna
folder
with ballpen
chiuso / closed
mm 220x324

21-200 folder
Cartellina
portadocumenti
chiusura a strappo
folder
documents holder
strap closure
chiuso / closed
mm 225x315x20

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 7,62
€ 5,32
€ 4,66
€ 3,95
€ 3,29

€ 5,18
€ 4,28
€ 3,88
€ 3,06
€ 2,73
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2240 folder
Cartellina A4 con
blocco e penna
folder A4 with
notepad
and ballpen
chiuso / closed
mm 210x297
Blocco appunti
notepad
mm 210x297
25 fogli / sheets

2250 folder
Cartellina A5 con
blocco e penna
folder A5 with
notepad
and ballpen
chiuso / closed
mm 145x210
Blocco appunti
notepad
mm 145x210
25 fogli / sheets

54 Memo-stick FOLDER

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000 
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 9,15
€ 7,11
€ 6,16
€ 5,60
€ 5,15

€ 7,22
€ 6,31
€ 5,53
€ 5,27
€ 4,59
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FOLDERS
Cartelline
folder
chiuso / closed
mm 215x305x5

5018 folder
Valigetta
in cartoncino
cardboard bag
chiuso / closed
mm 320x240x50

55Memo-stick FOLDER

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 2,31
€ 1,69
€ 1,60
€ 1,39
€ 1,06

€ 12,68
€ 10,78
€ 10,16
€ 9,79
€ 9,36
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CALENDAR
Il bello che dura nel tempo il calendario eterno

Long-lasting appeal: the eternal calendar
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CALENDARIO

C4 calendar
Calendario Eterno
formato / size mm 310x420
Cartoncino rigido
hard cardboard

qt. 300
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000

€ 10,59
€ 8,47
€ 7,76
€ 7,29
€ 7,01
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TS2031 calendar
Tabella segna orario
opening time table
formato / size mm 200x310
cartoncino rigido
hard cardboard

qt. 300
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000

CT20 calendar
Calendario perpetuo da tavolo
eternal calendar for desk
chiuso / closed mm 205x140

qt. 300
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000

CG22 calendar
Calendario da tavolo
calendar for desk
chiuso / closed mm 220x180
Memo-stick
fustellato / shaped
mm 96x69 • 100 fogli / sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000

Per uso fustella esistente + € 180,00  /  Nuova fustella a preventivo
For using existing shape + € 180,00  /  New shape on demand

€ 8,28
€ 7,27
€ 6,99
€ 6,71
€ 6,59

€ 6,00
€ 5,06
€ 4,45
€ 3,74
€ 3,11

€ 9,09
€ 7,14
€ 6,67
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PL4834 calendar
Planning da tavolo
table planning
formato / size
mm 480x300
50 fogli / sheets

PL4842 calendar
Planning da tavolo
table planning
formato / size
mm 480x300
Memo-stick
mm 102x50 (3 pz.)
mm 60x50 (1pz.)
50 fogli / sheets
segnapagina
bookmarks
Planning
mm 480x245
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 6,45
€ 5,53
€ 5,18
€ 4,99
€ 4,82

€ 8,33
€ 7,41
€ 7,06
€ 6,87
€ 6,71
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CS51 calendar
Copertina
con calendario
cover with calendar
Memo-stick
mm 102x75
50 fogli / sheets

CS79 calendar
Copertina calendario
e segnapagina
calendar cover
and bookmarks
chiuso / closed
mm 153x135

Memo-stick
mm 102x75
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,28
€ 3,18
€ 2,70
€ 2,40
€ 2,22

€ 4,98
€ 3,92
€ 3,42
€ 3,13
€ 2,96
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DAILY
Utili in mobilità e in fiera o per la lista della spesa

 Useful in mobility and trade shows or for shopping lists
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1290 daily
Segnalibro in cartoncino con Memo-stick
shape cardboard with Memo-stick

Memo-stick
formato / size mm 51x75
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

1285 daily
Supporto in cartoncino con Memo-stick
cardboard holder with Memo-stick
Memo-stick
formato / size mm 69x75
50 fogli / sheets

1282 daily
Supporto in cartoncino
con Memo-stick fustellato
cardboard holder with shaped Memo-stick

Memo-stick
fustellato / shaped
formato / size mm 69x75
25 fogli / sheets

€ 2,56
€ 1,84
€ 1,53
€ 1,13
€ 0,92

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 3,27
€ 2,09
€ 1,74
€ 1,53
€ 1,39

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 3,53
€ 2,64
€ 1,98
€ 1,46
€ 1,04
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1210 daily

1270 daily

0601E daily
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Supporto per auto (penna a richiesta)
support for auto (ballpen on demand)
formato / size mm 85x110
Memo-stick
mm 51x75
50 fogli / sheets

Supporto penna
ed elastico
support with ballpen
and elastic
Memo-stick
mm 70x100
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,46
€ 3,58
€ 3,39
€ 3,34
€ 3,27

Supporto in cartoncino
fustellato con Memo-stick
die-cut cardboard support
with Memo-stick
Memo-stick
mm 51x75
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 2,56
€ 1,84
€ 1,53
€ 1,13
€ 0,92

€ 4,47
€ 3,06
€ 2,99
€ 2,87
€ 2,80
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V74 daily
Ventaglio antizanzara
in cartoncino
cardboard fan
mm 280x170 (aperto / open)
mm 74x170 (chiuso / closed)

repellente naturale
contro le zanzare
citronella scented
natural mosquito repellent

V70 daily
Ventaglio in cartoncino
cardboard fan
mm 280x170 (aperto / open)
mm 74x170 (chiuso / closed)

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,58
€ 3,54
€ 3,26
€ 3,12
€ 3,02

€ 3,54
€ 3,26
€ 2,80
€ 2,32
€ 2,08

P
R

O
FU

MO CITRONELLA

M
ADE IN ITALY

(patent pending)

Condizioni di vendita pg. 71  /  Sales conditions pg. 71



65Memo-stick DAILY

CR20 daily
Copertina righello
ruler with cover
chiuso / closed mm 102x75
Memo-stick
mm 50x50 (1pz.)
25x50 (2pz.)
25 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

CR42 daily
Copertina righello
ruler with cover
chiuso / closed mm 204x75
Memo-stick
mm 50x50 (2pz.)
25x50 (4pz.)
25 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

R164 daily
Memo-stick righello
ruler
mm 160x40
50 fogli / sheets

qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 3,54
€ 2,70
€ 2,44
€ 2,08
€ 1,96

€ 4,20
€ 3,36
€ 3,08
€ 2,64
€ 2,32

€ 2,26
€ 1,67
€ 1,51
€ 1,27
€ 1,25

Condizioni di vendita pg. 71  /  Sales conditions pg. 71



MAP
Annotazioni e scoperta di nuovi territori grazie a mappe e cartine

Notes and the discovery of new territory thanks to maps and charts



0604AT map
Cartina con Memo-stick e penna
map with Memo-stick and ballpen
cartina aperta • map open
formato / size mm 420x300
Memo-stick
mm 65x112 • 30 fogli / sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0605CR map
Mappa map
cartina aperta • map open
formato / size mm 186x157
Memo-stick
mm 51x75 • 50 fogli / sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0603CR map
Pieghevole con penna
openable cover and ballpen
formato aperto • open size
mm 250x152
Memo-stick
mm 70x100 • 50 fogli / sheets

qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

€ 4,99
€ 4,42
€ 3,81
€ 3,65

€ 2,31
€ 1,89
€ 1,72
€ 1,47

€ 3,53
€ 3,01
€ 2,92
€ 2,82

67Memo-stick MAP
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JUNIOR
Promuovere la nostra identità giocando con i bambini

Promoting our identity through play
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1910 junior
Copertina con matite colorate
cover with coloured pencils
chiuso / closed mm 190x9
Memo-stick
mm 94x140 • 100 fogli • sheets

qt. 300
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

1915 junior
Scatola con matite colorate, gomma e matita
box with coloured pencils eraser and pencil
chiuso / closed mm 160x201x15 
Memo-stick
mm 205x150 • 20 fogli / sheets

qt. 300
qt. 500
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000
qt. 10.000

0938AC junior
Copertina rigida
hard cover
chiuso / closed mm 110x170
Memo-stick vari formati
different size
50 fogli / sheets

qt. 500 
qt. 1.000
qt. 2.000
qt. 5.000 
qt. 10.000

€ 7,95
€ 6,88
€ 5,96
€ 5,76
€ 5,69
€ 5,65

€ 8,89
€ 7,74
€ 7,11
€ 6,96
€ 6,85
€ 6,75

€ 12,14
€ 6,71
€ 5,57
€ 4,78
€ 4,47
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Hai mai pensato al Memo-stick
come etichetta per uso industriale?
Have you ever thought about Memo-Stick as industrial label?

l’etichetta removibile 
         che non lascia
      residui di colla

removable label
         that leaves no glue residue.

70 Memo-stick REMOVABLE PAPER LABELS



Condizioni di vendita 
I prezzi indicati sono comprensivi di stampa
da 1 a 4 colori su fogli e copertine.
Per ogni ordine va aggiunta una spesa
di avviamento  pari a euro 80,00.
La tolleranza di produzione è di +/- 10%
sulla quantità ordinata.
I prezzi si intendono franco nostra sede
e iva esclusa.
Bozze e prove grafiche a preventivo.

I marchi riportati nel presente catalogo sono solo esempi di 
personalizzazione e non in vendita.

I prezzi esposti in questo catalogo potrebbero subire adegua-
menti nel corso dell’anno a causa delle variazioni di prezzo 
delle materie prime.

Tecnologie di stampa
Il nostro studio grafico interno è a disposizione 
per sviluppare le vostre idee pensando anche ad 
offrire un  servizio di grafica professionale  di 
supporto per le vostre personalizzazioni.
Su richiesta, sono disponibili le schede tecniche
di ogni articolo per gestire la grafica in autonomia.
Si richiedono files di stampa in formato .pdf, 
Adobe Illustrator o Photoshop per Mac con i testi 
in tracciato vettoriale.
Prestampa: computer piattaforma Mac, Adobe 
Creative Clouds for teams con stampanti digitali 
profilate per prove grafiche.
Stampa offset a bobina e a foglio, con lastre per 
offset da Computer To Plate automatico “no 
process” di ultima generazione che garantisce 
elevatissima qualità di stampa e rispetto 
dell’ambiente.
Stampa digitale con plotter UV.
Stampa serigrafica.
Tampografia.

Printing technologies
Our in-house graphic design department is available to 
develop your ideas and can also come up with your 
graphic design if you do not have one ready or to offer 
professional graphic design service to assist you with 
customisation.
The technical data sheets for our articles are available 
on request, allowing you to create your custom graphic 
design independently.

Pre-print: computer with Mac platform, updated and 
profiled Adobe Illustrator and Photoshop programs, 
digital printers for trial graphic designs. Offset print to 
reel and to sheet, with latest generation automatic 
plates for offset from Computer To Plate “no process” 
that guarantees environmentally-friendly and very 
high printing quality. Digital print with UV plotter; 
screen printing; tampography.

Sales condition
Prices are valued including
print from 1 to 4 colours on sheets and covers.
For each order to add a set-up cost of euro 80,00.
Tolerance ± 10% respect of ordered quantity.
The prices are valued Ex Works.
Graphic proofs on demand

The brands in the catalog are only examples
of customization and not for sale.

The prices shown in this catalog may be subject
to adjustments during the year due to changes
in the price of raw materials.

• 

• 
• 
• 
• 
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gel
IL BRACCIALE PER IL
GEL IGIENIZZANTE

NUOVO BRACCIALE
PER GEL IGIENIZZANTE MANI
CAPACITÀ 10 EROGAZIONI

The gel sanitiser wristband

New hand sanitiser rechargeable
wristband capacity for 10 uses

TOGLIERE IL TAPPO
remove the cap

RIEMPIRE CON IL GEL
IGIENIZZANTE MANI

fill with hand
sanitizer gel

PREMERE
ED EROGARE
SULLA MANO

push and
drop off

an the hand

BRACCIO DESTRO

right wrist



area
sta

mpa

m
m

 18

m
m

 28

SCALA 1:1

Il bracciale                       
è confezionato con una

fascetta in cartoncino
che riporta nel retro

le istruzioni per l’uso.

Il bracciale è ricaricabile
dal retro e fornito

senza gel.

gel

The
wristband                    

is supplied in
cardboard packaging

with instructions
for use on the back.

The wristband is refillable
from the back

and supplied without gel

gel

CONFEZIONE MINIMA
PZ. 50 PER COLORE
SCATOLA IMBALLO

cm 30x30x16h
Kg. 2

MINIMUN QUANTITY
PZ. 50 EACH COLOR

CARTON BOX
cm 30x30x16h

Kg. 2

Personalise your wristband

The upper part of Memo-gel the wristband is 
designed to be easily personalisable using 
different printing techniques, from UV-LED 
digital printing to pad printing. The wristband is 
comprised of a soft part in thermoplastic polye-
ster which can be personalised. This means that 
the wristband can be used as a way to communi-
cate your brand. An item that’s easy to wear and 
useful in any situation, especially for those who 
are in contact with the general public. Examples 
could include making the wristband part of your 
company branding, or producing a wristband for 
wear by teaching or cleaning staff. There are 
many more situations in which this would be an 
extremely useful, welcome, elegant and inexpen-
sive accessory.
A unique gift, made in Italy.

Personalizza il tuo bracciale

La parte superiore di Memo-gel è studiata 
per fare in modo che  l’accessorio sia facil-
mente personalizzabile attraverso varie 
tecniche di stampa, dalla stampa digitale 
UV-LED alla tampografia. Il bracciale è 
composto da una parte morbida in polie-
stere termoplastico sulla quale si può effet-
tuare la personalizzazione. In questo modo 
l’accessorio diventa un mezzo di comuni-
cazione per veicolare il proprio brand. Un 
oggetto utile da indossare in qualsiasi 
ambito soprattutto se a contatto con il 
pubblico. Solo per citare alcuni esempi 
questo bracciale può diventare parte della 
divisa aziendale, può essere adottato da 
personale scolatico o sanitario. In questi e 
molti altri contesti è un accessorio estre-
mamente utile, simpatico, elegante e allo 
stesso tempo economico.
Un regalo originale, made in Italy.
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Memo-drink e l’oro dell’uva Glera:

Prosecco di successo 

Memo-drink and gold of grape Glera:

Prosecco of success

MEMODRINK È IL PROSECCO CHE DIVENTA MEZZO DI
COMUNICAZIONE: UN MODO CREATIVO E
PERSONALIZZATO DI COMUNICARE LA PROPRIA IDENTITÀ 
PER EVENTI, FIERE, CONGRESSI, REGALI AZIENDALI O 
EVENTI PRIVATI MEMODRINK È CONDIVISIONE DI UN VINO 
DI QUALITÀ PER FARSI RICORDARE: LA BOTTIGLIA IN 
VETRO È COMPLETAMENTE PERSONALIZZATA SU TUTTA LA 
SUPERFICIE BRAND E IMMAGINE SONO AL MASSIMO 
DELLA VISIBILITÀ IN OGNI OCCASIONE E CON GRANDE 
IMPATTO PROMOZIONALE.

MEMODRINK IS A PROSECCO THAT BECOMES A MEANS OF 
COMMUNICATION: A CREATIVE AND PERSONALIZED WAY 
TO COMMUNICATE OWN IDENTITY IN OCCASION OF 
EVENTS, TRADE FAIRS, CONGRESS, CORPORATE GIFTS OR 
PRIVATE EVENTS. MEMODRINK IS TO SHARE A QUALITY 
WINE TO BE REMEMBERED: THE GLASS BOTTLE IS FULL 
CUSTOMIZED ON THE ENTIRE SURFACE. BRAND AND 
IMAGE ARE AT THE MAXIMUM OF VISIBILITY ON ANY 
OCCASION WITH HIGH PROMOTIONAL IMPACT.

Il Prosecco è un vino di successo:
una bottiglia personalizzata diventa
un originale veicolo promozionale.

PER FARSI RICORDARE

Prosecco is a successful wine:
a customized bottle becomes
an original promotional vehicle.

TO BE REMEMBER

Stampa digitale su film
termoretraibile
a partire da 150 bottiglie.

Digital print on shrink-wrap
film from 150 bottles.

Bottiglia 0,75 lt.  -  art. P02E



MAGNUM
Ogni Magnum da lt. 1,5 è confezionato
nella custodia in cartoncino raffigurata nella foto.
A destra della scatola un esempio di magnum
interamente personalizzato
realizzabile a partire da 150 pezzi.

MAGNUM
Each 1,5 lt. Magnum is packaged with
the carton case here pictured.
On the right of carton case there is an example
of entirely customized magnum available
for a minimum quantity of 150 pcs.

(foto 1)

(foto 2)

(foto 2)

(foto 2)

Magnum  1,5 lt.  -  art. M15E

Stampa diretta a 360°
fino a metà bottiglia per pochi pezzi
(foto 1).
A partire da 150 Magnum
possibilità di stampa su intera bottiglia
(foto 2).

Direct print at 360°
until half bottle for few quantities
(foto 1).
From 150 Magnum, there is the possibility
to print the entire bottle
(foto 2). 



Scatola legno -  art. 115

A richiesta, scatola in legno
personalizzata, per bottiglia
Magnum lt. 1,5

On request, personalised
wooden box for
Magnum bottle lt. 1,5



Art. 28 Prestige
(for bottle of 0,75 lt.)

Confezione neutra con possibilità di
personalizzazione a partire da 150 pz.

Descrizione:
- Bottiglia Prosecco 0,75 lt.
- Nr. 2 bicchieri con incisione laser
- Elegante scatola personalizzata

Neutral packing with possibility
of customization from 150 pcs.
 Description:
- Prosecco bottle Lt. 0,75
- Nr. 2 glasses with laser engraving 
- Refined personalized box

Esempio di confezione
bottiglia e blocco carta con possibilità di inserire
altri oggetti promozionali.

Example of packing bottle and paper notepad
with possibility to insert other promotional gifts.

mem      drinkART. 85
Scatola singola personalizzata
(bottiglia O,75 lt.)

Single printed box
(bottle O,75 lt.)
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